



KINO ZBRASLAV

PROGRAM - únor 2025

Datum	Začátek	Poznámka	Titul	Popis	Vstupné
neděle 2. únor	16:00	česky, Animovaný, Pohádka, Rodinný, Česko	Pyšná princezna	Animovaný film Pyšná princezna vypráví příběh krále Miroslava, který se zamiluje do obrazu krásné, ale pyšné princezny Krasomily. Aby získal její srdce, vydá se do Půlnočního království v převleku za prostého zahradníka. Následně objeví neobyčejnou zpívající květinu, která okouzlí i samotnou princeznu. Krasomila si díky ní i Miroslavovi uvědomí, že byla po celou dobu manipulována proradnými rádci, a společně před nebezpečím utečou z hradu. Začíná tak dobrodružná cesta plná nástrah, napínavých honiček i soubojů. Zlý rádce Maximus je totiž odhodlán jejich lásku zničit...	120 Kč
pátek 7. únor	19:00	česky, komedie, Francie, přístupný	Já a můj terapeut	Doktor Béranger má vše, o čem by si mohl kdokoliv snít. Je hvězdou oboru psychologie, jeho manželství trvá už 30 let, a život má pod kontrolou. Tedy až na jeho nejnáročnějšího pacienta, Damiena Leroye. Damien je mistr v tom, jak vyvolat úzkost. Dotěrný, neurotický, a stále osamělý. Aby se ho Béranger zbavil, přesvědčí Damiena, že jedinou cestou k uzdravení je najít pravou lásku. Když se však doktor chystá oslavit 30 let manželství, jeho dcera mu oznámí, že konečně našla muže svého života – a tím není nikdo jiný než... Damien. Doktor Béranger proto záludně využije všech znalostí o svém někdejším pacientovi, aby ho před dcerou znemožnil. Jenže Damien není tak křehký, jak se zprvu zdálo...	120 Kč
neděle 16. únor	16:00	česky, pohádka, Česko	Zlatovláska	Když královský panoš Jiřík ochutná sousto z magického hada, porozumí řeči zvířat. Proviní se tak ale proti příkazu svého krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nebezpečná cesta za Zlatovláskou, princeznou ze vzdálené říše uprostřed moře, kterou chce král za ženu. Po více než padesáti letech ožívá pohádková klasika Karla Jaromíra Erbena Zlatovláska ve zcela novém, dobrodružném zpracování. Vzrušující příběh přináší vizuálně podmanivý svět plný speciálních efektů a kouzel, unikátně doplněný vtipnými dialogy „mluvících“ zvířat v čele se všudypřítomným pejskem Štístkem.	120 Kč
pátek 21. únor	19:00	slovensky s cz titulky, dokument, SK / CZ, přístupný	Prezidentka	Pět let byla prezidentkou krizemi zmítaného Slovenska. Pět let ji zblízka sledoval filmový štáb, a to i v situacích, kam jiné kamery nemohly. Politická i osobní dramata, setkání se světovými vůdci nad globálními dilematy, ale i s běžnými občany nad problémy všedního dne. Mimořádně intimní portrét ženy, která se pokouší vnést lidsky otevřený přístup do tradičně mužského soutěživého světa vrcholné politiky a přitom hlavně zůstat dobrou matkou svých dcer. Milovaná i nenáviděná Zuzana Čaputová.	120 Kč